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DESSINS

TEXTE

FAUTES TYPIQUES

ATR

Pal

De la station a genoux, assis
sur les talons, pieds en
extension, mains au sol,
placement du dos, corps
groupé genoux serrés jusqu’a
I’ATR.

= Manque d’alignement (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

ATR

ANl

ATR + Valse (1/2 tour)

ATR passager et valse.
(valse : Y2 tour en ATR = 180°)

= Manque d’alignement (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

= Simoins de 180° = élément
A2

SM

i O

Chandelle bras tendus en
appui au sol (tenue 2 sec).

= Manque d’alignement (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

= Si non tenu = élément non
comptabilisé

De I'appui facial tendu, 1 tour
complet a I'appui facial tendu
en passant par l’appui dorsal

= Manque d’alignement (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

AP Y2 tour + 2 tour tendu passager.
5 l}oa‘r‘tlf‘de Av.an’t l?mblfs = Jambes fléchies (0,10 ; 0,30 ;
§ écartées, arrivée jambes

ﬁ\C § W @) tendues écartées. 0,0)

6 e > e = Manque d’alignement (0,10 ;
AC . ATR roulade. 0,30 ; 0,50)

AV %

=> Si jambes fléchies = élément
7 ol ‘ Roulade Arriére, arrivée A7
pni d 1.7 jambes tendues écartées ou B
i ou " : .

AC ‘ il = Appui supplémentaire des
AR o mains (0,50)

8 - ~ Rondad = Corps cassé a I'arrivée (0,10 ;
AC | % SN\, o 0,30 ; 0,50)

LAT

= Hauteur insuffisante

a Appel 2 pieds s?ut vgrtical (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
9 ! ;‘i’:;;/ :touretréception2 |y - relaché (0,10 ; 0,30 ;
Y2 tour . OrSO)
= Hauteur insuffisante
10 p / é ' oo s L Ll
7 §‘ pieds. = Genoux sous I"horizontale
E . (0,10;0,30; 0,50)

~N

Page 30 sur 37(5‘

18 octobre 2016




